

## Retificação do cronograma do EDITAL N° 32

Onde se lê:

### 9. Do Cronograma:

<b>Ordem</b>	<b>Atividade</b>	<b>Período</b>
1	Período para Inscrições	<b>22/12/17 a 17/01/2018</b>
2	Homologação dos Inscritos	<b>20/01/2018</b>
5	Seleção	<b>21/01/2018 (70 primeiros inscritos)</b>
6	Divulgação do resultado da seleção	<b>21/01/2018</b>
7	Período para Recurso	<b>22/01/2018 a 24/01/2018</b>
8	Resultado do Recurso	<b>25/01/2018</b>
9	Resultado Final	<b>26/01/2018</b>
10	Matrícula	<b>26/01/2018 a 31/01/2018</b>
11	Início das Aulas	<b>01/02/2018</b>
12	Fim previsto do curso	<b>31/07/2018</b>

Leia-se:

### 9. Do Cronograma:

<b>Ordem</b>	<b>Atividade</b>	<b>Período</b>
1	Período para Inscrições	<b>22/12/17 a 17/01/2018</b>
2	Homologação dos Inscritos	<b>24/01/2018</b>
5	Seleção	<b>24/01/2018 (70 primeiros inscritos)</b>
6	Divulgação do resultado da seleção	<b>24/01/2018</b>
7	Período para Recurso	<b>25/01/2018 a 26/01/2018</b>
8	Resultado do Recurso	<b>26/01/2018</b>
9	Resultado Final	<b>29/01/2018</b>
10	Matrícula	<b>29/01/2018 a 02/02/2018</b>
11	Início das Aulas	<b>05/02/2018</b>
12	Fim previsto do curso	<b>31/07/2018</b>